



НОВЫЙ ЛИДЕР НОВОГО СТОЛЕТИЯ

В Баку прошла конференция на тему "20 лет беспрецедентного служения Родине, народу и государственности".

14 октября во Дворце "Гюлистан" состоялась конференция на тему "20 лет беспрецедентного служения Родине, народу и государственности", сопредседателями которой являлись премьер-министр Азербайджанской Республики Али Асадов и руководитель Администрации Президента Азербайджанской Республики Самир Нуриев. Как сообщает АЗЕРТАДЖ, на конференции, посвященной деятельности Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева в период его руководства страной, были заслушаны доклады о достижениях и исторических победах страны за последние двадцать лет. Открывший конференцию премьер-министр Али Асадов сказал, что исполняется 20-я годовщина избрания Президентом на первый срок Ильхама Алиева - нового лидера Азербайджана в новом столетии. Подчеркнув успехи, достигнутые за последние годы, Али Асадов отметил, что за годы правления Президента Ильхама Алиева, заявившего, что "сильная экономика является важнейшим условием", валовой внутренний продукт (ВВП) Азербайджана увеличился.

В результате внимания и заботы Президента Ильхама Алиева, а также по непосредственной инициативе и поддержке президента Фонда Гейдара Алиева Мехрибан ханым Алиевой были реализованы крупномасштабные проекты по строительству и реконструкции образовательных, медицинских и культурных учреждений по всей стране. За последние 20 лет в столице и регионах построено или капитально отремонтировано 3630 школ и около 760 учреждений здравоохранения. Социальная защита населения, особенно вопросы социального обеспечения людей из наиболее уязвимых категорий, улучшение социально-экономического положения населения в целом всегда находились в центре внимания Президента. Ежегодно при составлении государственного бюджета особое внимание уделяется его социальной направленности. В результате этого в 2003-2023 годах расходы бюджета социального назначения увеличились более чем в 20 раз.

Затем выступил руководитель Администрации Президента Самир Нуриев. "Ни руководство Армении, ни лидеры военной хунты в Карабахе не думали, что однажды Азербайджан вернет под свой контроль не только Агдам, Физули, Джебраил, Зангилян, Губадлы, Кяльбаджар, Лачин и Шушу, но и Ханкенди, Агдере, Ходжалы и Ходжавенд, а сепаратисты, совершавшие преступления против нашего народа, должны будут ответить перед азербайджанским судом. Вооруженные силы Азербайджана, успешно проведя менее чем за сутки локальные антитеррористические мероприятия, 20 сентября 2023 года уничтожили всю военную инфраструктуру армянских вооруженных сил на этой территории и вынудили военную хунту поднять белый флаг, после чего сепаратистам не оставалось ничего другого, как принять решение о самороспуске", - отметил руководитель Администрации Президента.

"Как в Отечестве, так и во время локальных антитеррористических мероприятий Вооруженные силы Азербайджана под руководством Президента Азербайджана, победоносного Верховного главнокомандующего Ильхама Алиева еще раз продемонстрировали профессионализм и способность выполнять поставленные перед ними задачи на самом высоком уровне", - добавил С.Нуриев.

Далее на конференции выступили заместитель премьер-министра, заместитель председателя партии "Ени Азербайджан" Али Ахмедов, министр иностранных дел Джейхун Байрамов, председатель Конституционного суда Фархад Абдуллаев, министр экономики Микаил Джаббаров, глава исполнительной власти города Баку Эльдар Азизов, председатель Государственного комитета по проблемам семьи, женщин и детей Бахар Мурадова, министр труда и социальной защиты населения Сахиль Бабаев и министр науки и образования Эмин Амуллаев.

В заключение мероприятия был показан документальный фильм "Экономические успехи последних 20 лет".